

海口继续开展常态化核酸筛查

11月1日—30日：市民游客每3天至少完成1次核酸检测

□记者 苏钟

本报讯 昨日，海口市新冠肺炎疫情防控指挥部发布《关于继续开展常态化核酸

筛查的通告》(下称《通告》)，决定于11月继续开展常态化核酸筛查，全体市民和游客每3天至少完成1次核酸检测。

《通告》称，自11月1日起，每3天为1

个核酸筛查周期。每日核酸检测时间为08:00—19:30。在市(区)未开展主城区全域全员核酸筛查的情况下，全市核酸采样亭将提供常态化便民服务，每日核酸检测

时间为08:00—12:00, 16:00—21:00。

据悉，海口市将继续严格落实凭72小时核酸检测阴性证明出入农贸市场、商超、餐饮、小区等各类公共场所和乘坐公共交通。

餐具抽样检验不合格

海口拾味馆万达分店等3家餐饮店被警告

□记者 林道亨

本报讯 记者昨日了解到，因使用的筷子、汤匙、骨碟、汤碗、杯子等餐具抽样检验不合格，海口拾味馆餐饮管理有限公司万达分店、海口麦点九毛九餐饮管理有限公司万达广场分店、海口秀英咱外婆的菜餐饮店分别被市场监管部门警告。

据介绍，海口拾味馆餐饮管理有限公司万达分店使用的餐具(筷子、汤匙、骨碟、汤碗及杯子共五批次)抽样日期为7月14日，经抽样检验，大肠菌群项目不符合

GB 149634-2016《食品安全国家标准 消毒餐(饮)具》要求，检验结论为不合格；海口麦点九毛九餐饮管理有限公司万达广场分店使用的骨碟，抽样日期为7月14日，经抽样检验，大肠菌群项目不符合GB 149634-2016《食品安全国家标准 消毒餐(饮)具》要求，检验结论为不合格；海口秀英咱外婆的菜餐饮店使用的碗，抽样日期为7月14日，经抽样检验，大肠菌群项目不符合GB 149634-2016《食品安全国家标准 消毒餐(饮)具》要求，检验结论为不合格。

海口市市场监督管理局秀英分局于

10月25日发布《抽检不合格(骨碟)核查处置情况》称，海口拾味馆餐饮管理有限公司万达分店、海口麦点九毛九餐饮管理有限公司万达广场分店、海口秀英咱外婆的菜餐饮店使用不符合食品安全国家标准的餐具行为，属于违法行为，该分局依法分别对海口拾味馆餐饮管理有限公司万达分店、海口麦点九毛九餐饮管理有限公司万达广场分店作出警告的行政处罚。上述餐饮店已按要求对存在的问题进行排查整改，严格做好餐具清洗消毒，确保餐具卫生安全。



受伤的噪鹛。

男子上班途中救助受伤噪鹛

本报讯 昨日上午，市民肖先生上班经过海口金贸西路时发现一只受伤的鸟儿。经海口市陆生野生动物救护中心救护员确认，该小鸟是国家“三有”保护动物噪鹛。目前，受伤的鸟儿已被带走接受救治。

“它当时在草丛里扑腾着翅膀，因为腿部受伤无法飞行。我查了一下，好像是噪鹛鸟。”据肖先生介绍，该鸟儿体长约30厘米，羽毛为黑灰色，并布有白色斑点。考虑到受伤的小鸟可能会有危险，他便将其带到办公室，并找了个纸箱将鸟儿放了进去。

接到肖先生求助电话后，经记者联系，海口市陆生野生动物救护中心救护员邱庆植前往处置。邱庆植介绍，肖先生救下的这只鸟是国家“三有”(即有益，有重要经济价值，有科学研究价值的野生动物)保护动物——噪鹛。其腿部没有明显伤口，可能是在飞行觅食时意外受伤导致无法正常飞行。目前，受伤的噪鹛已被带到海口市陆生野生动物救护中心接受救治。

记者 符小霞 文/图

我省高校学生陆续返校

多采取分批错峰报到，设置返校学生接站点实行闭环管理

本报讯 10月25日起，海南大学、海南热带海洋学院、三亚学院等高校学生陆续返校，目前做好疫情防控仍是各高校工作重点。根据全省统筹安排，多所高校采取分批错峰报到，明确要求返校学生需提供48小时内两次核酸检测阴性证明，以及行程码和健康码“绿码”。同时，各高校在机场、火车站、港口设置了接站点，由学校统一实行闭环管理。 记者 沈丽焕

10月25日—27日，海南大学等多所高校均在海口美兰机场、海口火车站、海口新海港等设置学生返校接站点。

海南大学表示，只要学生在规定的接站点时间内抵达站点，无论多晚，学校都将安排大巴车与教师志愿者在站点等候，应接尽接。据悉，海南大学还为返校学生提供了自助食品供大家领取。学生抵达站点后实行闭环管理，即落地(抵达)—核酸采样—出核酸结果(阴性)—上校车返校，并全程佩戴口罩，尽量减少不必要的接触。

海南热带海洋学院组织学生分批错峰返校，五指山校区学生返校时间为10月25日—26日，三亚校区返校时间为10月25日—11月4日。

10月25日—26日，该学院迎来首批3000多名返校学生。在三亚凤凰国际机场的返校观察等待区内，该校为学生们开设思政小课堂，由马克思主义学院思政课教师开展宣讲，在引领学生思想的同时缓解学生等待期间的焦虑情绪。

三亚学院新生返校时间为10月25日—31日，其中省内学生报到时间为10月25—26日，省外新生报到时间为10月27日—28日，省外老生报到时间为10月29日—31日。

“终于步入了满怀期待的大学生活，学校的绿化、微凉的天气舒缓了我的疲惫，学院搭配的小礼物让人惊喜。”三亚学院服装专业新生王陈霞说，进校园时，学校的疫情防控检查很仔细，安全意识很强。

据悉，该校在校园内实行网格点管理，安排多名教师志愿者值班，让到校学生感受到学校的温情。“不管多辛苦，只要能够保证学生安全健康地抵达校园，都是值得的。”该校老师高华玲说。

记者了解到，接下来海南多所高校将迎来学生返校。各高校在做好常态化疫情防控工作的同时，制定了详细的开学方案和应急预案，对学校教室、寝室、食堂等公共场所进行集中消杀，同时做好物资储备等各项准备工作。



海南大学设置返校学生接站点。(校方供图)

海口已恢复3条国际货运航线

本报讯 记者昨日获悉，冬春航季，南方航空、海南航空等多家航空公司将陆续恢复并增加多条国际航线。目前，海口美兰国际机场共运行3条国际货运航线，三亚凤凰国际机场正在积极推进国际货运航线恢复筹备工作。

据了解，南方航空国际航班将由原来的每周71班增加至每周86班。海南航空目前已开通重庆—马德里航线，已运营深圳—温哥华、北京—曼彻斯特、北京—柏林等10条国际航线，计划于11月6日起加密重庆—罗马直飞航线。

目前，美兰机场共运行海口⇌新加坡⇌雅加达、海口⇌巴黎、海口⇌悉尼等3条国际货运航线，实现每周10架次的高频执飞，促进各类货源在美兰机场调集、离境。

2022年冬春航季，三亚凤凰国际机场将不断优化航线网络，计划运行国内航线104条，通航点共计79个，同比2021年冬春航季新增8个通航点；积极推进国际货运航线恢复筹备工作，在严格落实疫情防控政策的前提下，适时复航、开通国际货运航线。 记者 沈丽焕

海口长秀仕家安居房第三批房源选房活动10月30日开展

3种户型供选择 单价不高于12000元/m²

□记者 符小霞

本报讯 记者昨日获悉，海口长秀仕家安居房第三批房源选房活动将于10月30日8时开展，选房活动地点为海口市秀英区仲韶街北辰府营销中心。

海口长秀仕家安居房第三批房源实行政府销售限定价格，单价不高于12000元/m²。均为全装修交房，交付时间为

2022年12月30日前。本批次配售的房源共计435套，其中建筑面积约86m²户型3套、建筑面积约99m²户型317套，建筑面积约120m²户型115套。

据悉，本批次选房顺序摇号活动已于昨日开展，全部选房对象顺序号已产生。其中优先选房对象1—9号及普通选房对象1—426号为入围对象，普通选房对象427—631号为轮候

选房对象。轮候选房对象可根据自身需求选择等待本批次剩余房源进行递补，或者退出本次轮候，选择申购其他项目。

海口市住房保障管理中心提醒，入围选房对象要按时参加选房活动，根据选房顺序号在相应选房时段提前30分钟签到候场，未在规定时间内参加选房的视为放弃。